

XIII международный Российско-Казахстанский симпозиум «Углехимия и экология Кузбасса» пройдет с 15 по 17 октября 2024 года.



Симпозиум проводится Федеральным исследовательским центром угля и углехимии СО РАН совместно с Научно-исследовательским институтом проблем горения (Казахстан).

Симпозиум посвящается памяти академика РАН Зинфера Ришатовича Исмагилова.

Целью симпозиума является обмен опытом российских и иностранных ученых, а также координация научно-исследовательских работ по химии и технологии переработки угля, совместного использования угля, биомассы и других видов топлива, обмен

научной и технической информацией по фундаментальным и практическим основам использования и внедрения природоохранных технологий, эффективных систем очистки сточных вод.

Международный симпозиум стал традиционным и значимым событием далеко за пределами Кузбасса и Сибирского отделения РАН. Единственный в нашей стране профильный научный форум по направлению «Углехимия», он объединяет ученых ведущих академических институтов страны, студентов и аспирантов вузов, а также представителей отраслевой науки России и зарубежных стран.

В 2023 году в симпозиуме, проводившемся совместно с фондом «Глобальная энергия», приняли участие нобелевские лауреаты **Бьюн Уильям**, генеральный директор и управляющий New ASEAN Energy Inc (Сингапур), и **Чунг Раеквон**, председатель Международного комитета, член МГЭИК, удостоенный Нобелевской Премии мира в 2007 году, почетный профессор университета Инчхона (Южная Корея). Доклады представляли лауреаты международной премии «Глобальная энергия»: В.Н. Пармон – 2006 г., А.Э. Конторович – 2009 г., С.В. Алексеенко – 2020 г. Мероприятие было подготовлено лауреатом премии «Глобальная энергия», академиком РАН З.Р. Исмагиловым. Участие приняли ученые из четырех стран: России, Китая, Монголии, Казахстана. Было сделано 60 докладов.

В 2024 году симпозиум проходит под знаком 300-летнего юбилея Российской академии наук, в смешанном режиме, с 45 заявленными очными докладами.

Высокий научный уровень симпозиума обеспечивается участием ведущих ученых из Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбурга, Омска, Новосибирска, Томска, Красноярска, Кызыла, Иркутска и других городов России, а также академиков РАН.

Международный уровень симпозиума подтверждается участием коллег из КНР, директора Китайско-Российского технопарка в городе Чанчунь, представителей научных и промышленных организаций Китая, ученых Монголии и Казахстана.

Председатель Сибирского отделения РАН, вице-президент РАН, академик РАН В.Н. Пармон выступит с приветственным словом на открытии симпозиума.

Все представленные на симпозиуме доклады будут опубликованы в сборнике тезисов (E-Library), избранные доклады – в специальных выпусках журналов «Химия в интересах устойчивого развития» / «Chemistry for Sustainable Development» (WoS).

Желаем всем участникам плодотворной и успешной работы!

*Оргкомитет XIII Международного
Российско-Казахстанского симпозиума
«Углехимия и экология Кузбасса»*